

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»
СТАДИОН «ТРУД»

Массовые соревнования по лёгкой атлетике «Кросс наций – 2018»

15 сентября (сб) в 11:00 – семейный забег с детьми дошкольного возраста; в 11:15 – семейный забег учащихся начальной школы.

УЛИЦА ПОБЕДЫ
(Обелиск Победы)

Массовые соревнования по лёгкой атлетике «Кросс наций – 2018»

15 сентября (сб) в 11:00 – массовый забег учащихся школ города; в 11:15 – сильнейший забег учащихся школ города (до 18 лет); в 11:40 – массовый забег (мужчины и женщины 18 лет и старше); в 12:15 – награждение победителей и призёров соревнований.

СТАДИОН «ТРУД»

Открытый летний Кубок по футболу

15 сентября в 15:00 – начало соревнований.

16 сентября в 12:00 – начало соревнований.

17 сентября в 18:00 – финал.

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Соревнования по мини-футболу в зачёт Спартакиады трудовых коллективов первой группы комбината «ЭХП»

13 сентября в 19:00 – «Наука» – «Спартак»; в 20:00 – «Старт» – «Темп»; в 21:00 – «Комета» – «Знамя».

14 сентября в 19:00 – «Наука» – «Темп»; в 20:00 – «Знамя» – «Старт»; в 21:00 – «Спартак» – «Комета».

ТЕННИСНЫЙ КОРТ

Турнир по теннису «Осенняя пора – 2018» в разряде «Микст»

14 сентября в 17:00 – начало соревнований.

15 сентября и 16 сентября в 8:00 – начало соревнований. ■

Нижняя Тура

«Кросс наций – 2018»

15 сентября (сб) в 9:00 – регистрация участников забегов; в 10:00 – старт забега на городском стадионе, в 13:00 – старт массового забега (ул. 40 лет Октября, 39); в 13:30 – на центральной площади города – церемония награждения участников. ■

Коротко: Лесной

Спортивные школы приглашают...

УЧРЕЖДЕНИЯ спортивной направленности ГО «Город Лесной» объявили набор детей в свои спортивные секции.

Подробную информацию об этом можно узнать по контактным телефонам спортивных учреждений: МБУДО «СДЮСШОР «Факел» – 6-08-37, 6-48-70; МБУ ДО «ДЮСШ» – 6-90-50; МБУДО «ДЮСШ единоборств» – 4-64-00 (администратор), 4-43-36 (учебный отдел).

Спешите записать своих мальчишек и девчонок, неравнодушных к физкультуре и спорту, в спортивные коллективы города, где во главу угла поставлено физическое развитие подрастающего поколения!

ПО ИНФ. СПОРТШКОЛ Г. ЛЕСНОГО

Футбол

Улыбка Фортуны

Первенство Северного округа Свердловской области. 09.09.2018. Нижняя Тура. Стадион «Старт». 120 зрителей

«СТАРТ» (Н. ТУРА) — «СЕРОВ» (СЕРОВ) 2:1 (0:0). ГОЛЫ: А. БРАГИН (54), И. КУСЬКОВ (90 + 3) – Д. СМАГИН (62). СУДЬИ: А. СТАРКОВ, А. ГАРИПОВ, А. УСТЮГОВ. ПРЕДУПРЕЖДЁН В. СМАГИН («СЕРОВ»). «СТАРТ»: А. КАЛЬНИЦКИЙ, О. КОВАЛЬ, А. БОРОВИКОВ, А. ШЕРСТОВИТОВ, П. ГЛУЩЕНКО, В. КОПТЯКОВ (Г. УРАКОВ, 77), Д. УСОВ, А. БРАГИН, Д. МАРИСОВ (КАПИТАН), А. МИХАЙЛОВ, И. КУСЬКОВ. ТРЕНЕР — А.Ю. ГОРОХОВ.

цию провели хозяева, но завершающий удар И. Куськова был неточен. «Серв» в первом тайме дважды серьёзно угрожал нашим воротам (оба раза это сделал В. Тутубалин), но в обоих случаях превосходно сыграл голкипер «Старта» А. Кальницкий. На 43-й минуте пасом из глубины поля Д. Марисов вывел И. Куськова (правда, тому активно мешал Р. Жданкин), но Илья не смог перекинуть мяч через голкипера, и П. Красных спас свои ворота.

В перерыве тренер «Старта» А.Ю. Горохов замен не сделал, но поменял форвардов и полузащит-

лись, а, наоборот, занервничали. На 62-й минуте полуудар-полунавес Д. Смагина от боковой линии, казалось, не таил никакой опасности. Но мяч миновал всех игроков и влетел в сетку ворот, заставив вспомнить приснопамятный матч Россия-Украина 1999 года, когда россияне пропустили гол в концовке (получилось 1:1) и не вышли в финал «Евро-2000». Забив гол, Серв парой замен укрепил оборонительную линию, не чурался игры на отбой, с помощью маленьких хитростей, как мог, тянул время. У «Старта» за этот период реальных моментов было немного. Можно вспомнить разве что удары Д. Марисова (мяч просвистел чуть выше перекладины), И. Куськова (в руки вратарю) и Г. Уракова (заблокировали защитники). И всё же уже в добавленное время И. Куськов «поджал» владевшего мячом игрока обороны, и от ноги защитника мяч влетает в ворота. А ещё через полминуты прозвучал свисток об окончании встречи. Как тут не вспомнить, сколько раз госпожа Фортуна отворачивалась от нашей команды. Теперь она частично вернула должок.

Днём ранее «Карпинск» обыграл «Маяк», и текущая таблица теперь стала такой: «Карпинск» — 19 очков (9 игр), «Старт» — 18 (10), «Горняк» — 16 (9), «Серв» — 16 (10), «Маяк» — 13 (10), «Бумажник» — 4 (10). Заключительный матч «Карпинск» — «Горняк» пройдёт 15 сентября. В случае домашней победы карпинцев или ничьей «Старт» станет вторым, в случае победы «Горняка» займёт третье место. ■

Так получилось, что для обеих команд в последнем матче решался вопрос «быть или не быть в призёрах». Причём нижегородцам нужна была только победа, футболистов Серова могла устроить и ничья.

Хозяева поля с первых минут попытались осадить ворота противника, но гости были полны сил и отбивались безо всякой паники. Первую угрозу «Старт» сумел создать на 6-й минуте, но удар А. Брагина метров с 20-ти страж ворот «Серова» П. Красных перевёл на угловую. Второго углового хозяева усилиями В. Коптякова добились на 15-й минуте, но уж очень неудачно его разыграли. На 20-й минуте футболист «Серова» Д. Смагин подтолкнул в спину нашего защитника в своей штрафной, после чего мяч попал ему в руку. Серовские футболисты стали требовать пенальти, но судья в поле чётко разобрался в эпизоде, показав Д. Смагину жёлтую карточку. На 26-й минуте хорошую многоходовую комбина-



ников местами. Нижнетуринцы хорошо напрягли оборону гостей. На 54-й минуте П. Глущенко отлично поборолся за мяч, который достался Д. Марисову. Денис тут же отпасовал его набегавшему А. Брагину. Антон ударил метров с 22-х — гол! Увы, поведа в счёт, футболисты «Старта» не успокои-

Мини-футбол

Безоговорочная победа

Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП». Вторая группа. Лесной. СОК «Факел». 03-07.09.2018

ПОСКОЛЬКУ НА СЕЙ РАЗ ЗАЯВКИ ПОДАЛИ ЛИШЬ 5 КОМАНД, ТО КРУГОВАЯ СИСТЕМА ОКАЗАЛАСЬ ДЛЯ КОЛЛЕКТИВОВ II ГРУППЫ НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩЕЙ. ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ ВСЕХ МАТЧЕЙ ИТоговая ТАБЛИЦА ВЫГЛЯДЕЛА ТАК:

КОМАНДЫ	1	2	3	4	5	Мячи	Очки
Витязь		5:0	3:0	7:0	8:0	23-0	12
Конструктор	0:5		3:0	5:2	1:2	9-9	6
Буревестник	0:3	0:3		3:2	3:0	6-8	6
Чайка	0:7	2:5	2:3		2:1	6-16	3
Калибр	0:8	2:1	0:3	1:2		3-14	3

Превосходство команды «Витязь» (Антон Штафиенко, Павел Комаров (капитан), Дмитрий Короткевич, Михаил Терехов, Дмитрий Астапкович, Ринат Бакиров, Александр Киров, Алексей Бессонов, Вадим Анциферов, Антон Родин) было подавляющим. Футболистов 440-го в/п отличала постав-

ленная игра и умение поддерживать высокий темп. «Витязь» уже в первой игре против «Чайки» одержал крупную победу 7:0 (П. Комаров (3), В. Анциферов, Д. Астапкович (2), М. Терехов), а в решающей встрече переиграл «Конструктор» 5:0 (П. Кома-

чался с «Калибром» и выиграл первый тайм 1:0 (А. Иманов). Однако после перерыва «Калибр» стал действовать более азартно и благодаря голам А. Афанасьева и В. Могиленских вырвал победу 2:1. И хотя с последнего места спортсмены цеха 030 не ушли, турнир они закончили с гордо поднятой головой.

В заключительном поединке «Буревестник» и «Чайка» разыграли третье место. Первой успеха добилась «Чайка» (Е. Махетов), но А. Нечаев быстро провёл ответный мяч. Затем опытейший А. Перминов вновь выводит вперёд команду пр-ва 518, и вновь А. Нечаев не удержался с ответом. Во втором тайме был забит единственный мяч. Его автором стал игрок команды цеха 102 М. Нестеров. Победа со счётом 3:2 сделала футболистов «Буревестника» (Евгений Касьянов, Алексей Нечаев (капитан), Михаил Нестеров, Иван Попов, Денис Шмаков, Александр Соколов, Максим Черноголов) бронзовым призёром соревнований. ■

Награды

Нижнетуринскому спортсмену – премия губернатора!

ГУБЕРНАТОР Свердловской области Евгений Куйвашев вручил премии пятидесяти лучшим школьникам Среднего Урала. Награждены победители конкурсов технической и инженерно-биологической направленности, спортивных соревнований и турниров, состязаний туристско-краеведческой направленности, Всероссийской олимпиады школьников и других масштабных и значимых состязаний.



Семён с мамой Натальей Владимировной

Мы очень гордимся тем, что премии губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева был удостоен и наш нижегородец, воспитанник ДЮСШ ДО «Олимп» Семён Чертищев. Семён — скромный, но целеустремлённый, энергичный и очень трудолюбивый парень. С 13-ти лет он успешно представлял Нижегородский городской округ на областных и российских соревнованиях. Можно смело сказать, что для него спорт — это не просто развлечение, а образ жизни. Благодаря таким людям, как Семён, продолжает жить и развиваться спорт в нашем небольшом городе. Такие спортсмены, как Семён Чертищев, сами того не осознавая, подают хороший пример подрастающему поколению. Поздравляем Семёна с заслуженной наградой и искренне желаем ему удачи и новых достижений!

Огромную благодарность хочется выразить маме Семёна — Наталье Владимировне за воспитание достойного сына, сумевшего добиться отличных результатов и высоких спортивных достижений. И, конечно, особые поздравления мы адресуем тренеру спортсмена Вячеславу Владимировичу Коновалову.

О. ЛИПОВА,
председатель
Комитета по культуре,
физической культуре,
спорту и социальной политике
(КФКССП) администрации НТГО
Фото из архива
С. Чертищева

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВИЛ О. МЕЛКОЗЁРОВ, г. Лесной. Фото из сети Интернет